

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по
познавательнo-речевому развитию воспитанников № 121
МБДОУ – детский сад № 121
ИНН/КПП 6674101341 / 667901001 ОГРН 1026605761368
620085, г.Екатеринбург, ул.Братская, 16а / ул.Титова, 13а , Телефон/факс: (343) 297-20-14,
289-00-43, 121-detsad@mail.ru

Сценарий экскурсии «Музей- чемодан семейных путешествий»

Сценарий экскурсии «Музей-чемодан семейных путешествий»

Цель: знакомство дошкольников с семейными путешествиями, расширять кругозор детей.

Задачи:

1. Продолжать знакомить с русскими путешественниками. Семейными путешествиями.
2. Развивать речевую активность.
3. Воспитывать любовь к Родине через изучение традиций народной культуры.

Материалы: чемоданчик, сувениры привезенные с путешествий по России семьями воспитанников старшей группы из разных материалов.

Ход экскурсии

Выходят дети в одежде морского стиля.

Все:

Мы- Дельфинчики смелые, ловкие, умелые, дружно все мы здесь живем, много нового узнаем.

1 ребенок(ведущая Вика) Здравствуйте гости! Посмотрите, как много здесь разных сувениров. Они разного размера, цвета и формы. А еще они по-разному изготовлены. Наши родители путешествуя по России привозят из путешествий магнитики и в нашем чемодане их много! Семейные путешествия интересны как взрослым, так и детям.

И сейчас Матвей расскажет о своем путешествии в столицу нашей Родины город Москва. **Матвей:** Москва - главный город России. И в этом городе живёт мой дедушка Женя. Я часто летаю к нему в гости.

Мы с дедушкой ходили в Московский зоопарк, он очень большой и там много животных, мне очень понравились обезьяны и горилла!

А ещё, в Москве у меня живёт мой крестный папа, крестная мама и другие родственники. Однажды мы все встретились и гуляли по Красной площади. Я даже видел башню с часами, мама сказала, что там сидит Путин, наш президент, но нас туда не пустили, потому что он очень занят.

Мне нравится гулять по Москве, кататься в московском метро и в следующем году мы обязательно полетим всей семьёй в гости, к дедушке Жене. Мы привезли из путешествия магнитик с видом на Кремль, я очень доволен этой поездкой, потому что побывал в самом сердце нашей страны. Вернувшись в Екатеринбург мне снова захотелось в Москву. Посмотрите, как красива Москва!

Ведущая Вика: Сейчас Миша Денисов расскажет о своем путешествии: Существует очень много городов, но Город Орел находится на берегу рек Ока и Орлик. Он основан очень давно царем Иваном Грозным. Город Орел считается литературной столицей России. В городе очень много музеев. А еще там много парков и скверов. А рядом с городом

есть большой природный парк и зоопарк Орловское полесье. Там разводят зубров – огромных лохматых животных. Этот город очень красивый. Вот несколько сувениров из города Орла, я хочу рассказать про Орловское полесье, это национальный парк. Там водятся олени, лоси, рыси, косули и кабаны, но самая главная фишка заповедника- зубры, так же на территории парка есть много водоемов, на них спокойно гуляют цапли, журавли и аисты. Мне очень понравилось в этом парке!

Вика Малафеева представит свой сувенир: Сувенир называется «певчая птичка" Эту красивую птичку мы привезли из Санкт - Петербурга. Как известно, Питер считается культурным центром страны. Гуляя по красивым улочкам, по всюду слышно мягкое пение блестящих птичек. Это настоящий музыкальный инструмент, спокойная мелодия соловья точно описывает атмосферу романтического города.(играет птичка) Хоть эта птичка и не летает, зато когда я подрасту, то обязательно вместе с ней мы побываем в Санкт-Петербурге еще раз. **Спасибо за внимание!**